

Следственным управлением СКР по Алтайскому краю для кадет профильного юридического класса организована экскурсия на ГТРК «Алтай»



В конце учебного года кадетам профильного класса МБОУ «Барнаульский кадетский корпус», обучающихся по направлению «Следственное дело», сотрудниками следственного управления СКР по Алтайскому краю была организована экскурсия на ГТРК «Алтай». Ребятам посчастливилось побывать в студиях государственной телерадиокомпании, где в полной мере удалось ощутить на себе атмосферу того, что происходит «по ту сторону экрана».

Десятки людей трудятся над выпусками новостных передач и известных программ. Экскурсия дала возможность кадетам увидеть работу телевидения изнутри, пообщаться с известными краевыми журналистами, узнать некоторые секреты журналистики и телеэфиров.

Кадеты побывали в главной студии – месте, откуда ведется трансляция выпусков новостей и

программ. Именно здесь, за столом ведущего, они сделали больше всего фотографий. Ребята узнали о том, как устроена телевизионная аппаратная, как выходит в эфир телепередача. Посетив студию радио «Heart FM», ребята дружно всем коллективом в прямом эфире передали привет от Барнаульского кадетского корпуса.

Во время экскурсии кадеты получили море впечатлений и эмоций.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

24 Мая 2017

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1129673/folder/folder/873343